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Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

06 Журналістика  

02 Культура і мистецтво 029 Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа 

Кафедра  Медіакомунікацій  та комунікаційних технологій 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись) 

Курс: будь-який;  Семестр: будь-який 

Мова викладання Українська 

Пререквізити  (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з дисциплін «Теорія та історія соціальних 

комунікацій», « Теорія і практика реклами і зв’язків з 

громадськістю», « Цифрові технології в освіті, науці та 

мистецтві» 

Що буде вивчатися Роль інформатизації архівної справи у діяльності архіву як 

структури системи соціальних комунікацій;  електронна 

комунікація  в архівній сфері; створення відкритих баз даних 

електронного архіву; використання  digital-маркетингових 

комунікацій в стратегії популяризації архівних інформаційних 

ресурсів та формуванні позитивного іміджу архівів; 

інформаційна  підтримка  архівами  державотворчих процесів, 

соціальної сфери суспільства, української науки та культури. 

Чому це цікаво/треба вивчати Розвиток інформаційного суспільства докорінно змінює умови 

розвитку архівної справи, вимагає трансформації окремих 

напрямів  діяльності архівних установ, розвитку відповідних 

положень архівознавства, узгодження теоретичних та 

практичних складових науково-інформаційної діяльності архівів. 

Чого можна навчатися (результати 

навчання) 

Знати і розуміти наукові засади організації, модернізації та 

впровадження новітніх технологій в інформаційній, бібліотечній 

та архівній діяльності. Створювати, наповнювати та 

забезпечувати функціонування веб-сайтів та веб-спільнот у 

мережі Інтернет. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентність) 

Здатність адмініструвати соціальні мережі, електронні 

бібліотеки та архіви. Здатність створювати, наповнювати та 

забезпечувати функціонування веб-сайтів та веб-спільнот у 

мережі Інтернет. 

Інформаційне забезпечення Горовий В. А. Соціальні інформаційні комунікації, їх 
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Види навчальних занять  Лекції, практичні 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр 

необмежена 

Мінімальна кількість здобувачів   
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